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  الاسم :.........                الفصل الأول في مادة الرȂاضǻات               امتحان                             
             600الدرجة:       ) B( نموذج         )2018-2017( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                        

  
   )درجة لكل سؤال 40( :بي عن الأسئلة الأربعة الآتيةيأولاً : أج

   :السؤال الأول 
[معرفٍ علىfلاحظي الشȞل المرسوم جانǼاً وهو ǽمثّل الخط البǽاني لتاǼعٍ   , 0]  .   
  والمطلوب: 
  ع نظّمي جدوǼلاً بتغیرات التاf.   
  ّاني في النقطة اكتبي معادلة نصف المماس لخطǽ0)ه الب, 0)O .  
  ّاني في النقطة اكتبي معادلة المماس لخطǽه الب( 4, 2)A   .  
  عǼلنعرّف التاg : العلاقةǼ ( ) ln( ( ))g x f x.  

  . gعیّني مجموعة تعرȄف التاǼع     
   : ثانيالسؤال ال

,0[تاǼع المعرّف على ال fلȞǽن أولاً :  [
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 Șوف: ( ) ln(cos )f x x.  
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6حلّي المعادلة الآتǽة :  ثانǻاً:  1 0x xe e    .  
)في معلمٍ متجانس : ثالثلاسؤال ال ; , , )O i j k

   ȋ2,1)لدینا النقا, 3)A  1,2)و, 1)B   (3,1,2)وC  7,8)و, 4)D  .  
   ȋأثبتي أنّ النقاA وB و C لا تقع على استقامةٍ واحدة.  
  احسبيAD AB
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ADو  AC
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). هل المستقǽم   )AD  ȑعامد المستوǽ( )ABCابتك .؟ عللي إج  

Sنتأمّل هرماً  : رابعالسؤال ال ABCD-  ع ورأسهȃقاعدته مرS                                                            

  4قاعدته ǽساوȑ  أضلاع ه ووطول Ȟل حرف من حروف 

SAاحسبي    SB⋅
 

SAو  SC⋅
 

SAو   AC⋅
 

  

  )لكل سؤال درجة  06( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل
)2وف   Șعرّفان على الم gو fلȞǽن التاǼعان  :التمرين الأول  ) 1 2f x x x    و
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   ادرسي تغیراتg   ّیّني أنȃونظّمي جدولاً بها . و( ) ] 1,1[g x   ّثمّ بیّني أن .( ) ( ) 2f x g x    واستنتجي إشارة( )f x.  
   ادرسي تغیراتf   ّمي جدولاً بها .ونظ  
 الصفحة يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب  
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,0]التاǼع المعرّف على  f لȞǽن  :الثاني  التمرين [ Șوف   :
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  .C، خطه البǽاني  

     ع  يادرسǼاستمرار التاf  0عندx    . ع  يادرسǼة اشتقاق التاǽقابلf  0عندx    .       
     ًلمماس اكتبي معادلة C  1في نقطة منه فاصلتهاx    .   

   :التمرين الثالث 
)متجانس نزوّد المستوǼ ȑمعلمٍ  ; , )O u v

 ل نقطȞ ة . نقرن( )M z 2 حیثz  النقطةǼ ( )M z  حیث 
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     ّني عی  ȋمجموعة النقاM  ون عندهاȞǽ التيz  . ًاǽقǽعدداً حق   
    ني یّ ع  ȋمجموعة النقاM  ون عندهاȞǽ التيz   .ًحتاǼ ًاǽعدداً تخیل  

2ABمتوازȑ مستطǽلات فǽه  ABCDEFGH :التمرين الرابع   1وAD AE   
 ȋه النقاǽفI وJ وK  مةǽمنتصفات القطع المستق[ ]DE و[ ]HC  و[ ]EB . الترتیبǼ   

1لنتخّذ المعلم المتجانس  
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IJمن الأشعة مرǼȞات Ȟلٍّ  ȑأوجد
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IJداء السلمي الج يثمّ احسب  IK
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  .cosJIK يواستنتج IKو   IJالطولین  يثمّ احسب  
  
  درجة لكل مسألة ) 100ثالثاً: حلي المسألتين الآتيتين: (  
)2لتكن المعادلة  :المسألة الأولـى   ) ( 3 3 ) 2 2 3 0E z i z i       

      .a  اكتبيǼ ȑل الجبرȞ2 لعدد االش( 3 )i   .  
        .b  حلّي المعادلة( )E .  

       لتكنA  وB  وC  ȑالمستو ȋةالممثّ  نقاǽ2 لة للأعداد العقدa i  3وb i    3و 3c i  .الترتیبǼ  
        .a احسبي العدد  ȑالعقدc a

b a




  .ABCثمّ استنتجي نوع المثلث  
        .b ّتحققي أنc a b  .  

        .c  ȋوضّعي النقاA  وB  وC  اعي  أنّ استنتجي ثمّ  . مستوٍ فيȃالرOBCA معیّن.  

,0[المعرف على  fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن  :المسألة الثانية   [  Șوفln
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  عددان حقǽقǽان موجǼان تماماً . bو  aحیث     
1xعند  2ةً ǽقبل قǽمة حدǽة محلǽاً مساوf ǽإذا علمتي أنّ التاǼع  bو  aعیّني أولاً :   .  
Ǽ 2aفرض  ثانǻاً:  2bو   = 2نحصل على التاǼع  = 2ln

( )
x

f x
x


.  

   ادرسي تغیراتf م مقارب أفقيثمّ استنتجي  دولاً بهاو نظّمي جǽل مستقȞ اني لخطّ  شاقولي وأǽه البC .  
  اكتبي معادلةً لمماسC ل في نقطة تقاطعه مع محور الفواص.  
 ارسمي C .  
  ...................انتهت الأسئلة .................................................................................... 
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